



OBECNÍ LISTY



informační zpravodaj

Přešťovice * Slatina * Kbelnice * Brusy

www.prestovice.cz

Zasedání zastupitelstva

Pokud čtete tyto řádky dříve než v pondělí 3. 2. 2025 v 18:00, pak Vás zveme na zasedání zastupitelstva, které bude probíhat právě v tomto termínu v zasedací místnosti obecního úřadu v Přešťovicích. Pokud je již později, pak jste samozřejmě byli zváni také, jen už to asi nestihnete. Program zasedání naleznete na webových stránkách obce.

Provoz hospody

Možná jste již zaregistrovali, že hospoda v Přešťovicích bude mít nového provozovatele. V současné době bude hospoda zavřena z důvodu lehkých úprav pro následný provoz.

Přesný termín otevření zatím neznáme, nejpozději však bude otevřeno v den masopustního průvodu (viz následující řádky).

S Pájou a Luckou se tímto loučíme a doufáme, že se uvidíme alespoň na druhé straně baru :)

Masopust

Únor je měsíc masopustu, a je jedno, jestli si dáváte masový půst nebo ne. Tato tradice Vás mine jen těžko. Máte dvě možnosti. Buď budete čekat na průvod ve svém domově, nebo se navlečete do masky a zapojíte se do průvodu. Někdy méně znamená více, ale v případě masopustního průvodu to neplatí! Čím víc masek, tím víc zábavy. Sraz pro všechny masky je v sobotu 22. 2. 2025 v 8:00 v hospodě v Přešťovicích, která bude již otevřená a tak si budete moci dát něco na kuráž než tato dlouhá cesta započne.

Tak naleštěte hlasivky a nažhavte taneční botky! Nebo možná obráceně?

Maškarní pro děti i dospělé

I děti mají možnost se utrhnout ze řetězu v připravené masce, a to na maškarní diskotéce pro děti v sobotu 1. 3. 2025 od 14:00 v kulturním domě v Přešťovicích.

Děti se mohou těšit na bohatou tombolu, hry a vystoupení taneční dětské skupiny Sunny dance Strakonice CTS Sluníčko (od 14:30), které Vám předvede umění orientálního tance.

Kdo říkal, že židlovaná je hra pro děti, ten ji zřejmě nikdy nehrál na maškarní diskotéce pro dospělé v Přešťovicích. Ta se nám již stala tradicí a můžete se na ni těšit i letos. Až své děti z masek vyprostíte, navlečte se do vlastní a doražte zpátky do hospody přesně ve 20:00. Každý, kdo dorazí s maskou bude mít jako vždy vstupné za polovic.

Večer zakončíme vyhlášením nejlepší masky, opět dle demokratických voleb za dozoru několika vybraných místních notoriků (notáře bohužel nemáme).

V březnu se můžete těšit na:

- obecní zabijačku (15. 3.)